



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Ausschuss Schule und Weiterbildung	30.08.2010	
Sportausschuss	31.08.2010	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

SC Köln 2000 - Vereinsheim am Schulzentrum Ostheim, Hardtgenbuscher Kirchweg

Mit Anfrage vom 25.08.2010 bittet die FDP-Fraktion im Rat der Stadt Köln um Beantwortung folgender Fragen:

1. Welche Gründe liegen von Seiten der Verwaltung, insbesondere der Schulverwaltung und der Gebäudewirtschaft vor, dass der Bau des Vereinsheims für den SC Köln 2000 aus Mitteln des Konjunkturpaketes II massiv gefährdet ist?
2. Was unternimmt die Verwaltung, um der Gefährdung der Maßnahme aus dem Konjunkturpaket II entgegenzuwirken?

Aus Sicht der Sportverwaltung wird hierzu wie folgt Stellung genommen:

Zu 1.: Aufgrund der Festsetzungen des rechtsverbindlichen Bebauungsplanes Nr. 73440/07 sowie der zu berücksichtigenden Interessenlage der Schulleitungen des Heinrich-Heine-Gymnasiums sowie der Albert-Schweitzer-Realschule gestaltete sich die Standortsuche für ein Vereinsheim des SC Köln 2000 e. V. schwieriger als ursprünglich angenommen. Letztlich konnte jedoch in Abstimmung mit dem zuständigen Beigeordneten sowie den zu beteiligenden Fachämtern ein Standort auf dem angrenzenden Parkplatz in direkter Nachbarschaft zur Außensportanlage gefunden werden. Diesbezüglich wurde mit den zu Beteiligten grundsätzlich Konsens erzielt. Der Vorsitzende des Vereins wurde anschließend entsprechend informiert und gebeten, einen Bauantrag zu stellen.

Zu 2.: Da der Verein beabsichtigt, sein Vereinsheim in zweigeschossiger Containerbauweise auszuführen, dürfte es durchaus möglich sein, das Projekt im zeitlich vorgegebenen Rahmen abzuwickeln.

gez. Dr. Klein